
設問１　盛岡一高に入学して良かった

設問2　学校は、生徒が自ら学びに向かう意欲を引き出すような学習指導を行っていると思う 

設問3　学校は、生徒一人ひとりの進路実現を目指した指導を適切に行っていると思う 
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※教員への質問：生徒は、本校で充実した生活を送っていると思う。
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設問4　学校は、生徒が必要としている進路情報を十分に提供していると思う

設問5  学校は、面談やアンケートなどを通していじめのない学校づくりに取り組んでいると思う 

設問6　学校は、部活動や生徒会活動における生徒の自発的な取り組みを支援していると思う
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設問7　学校は、保護者と連携して生徒の学校生活を支援していると思う

設問8　学校は、交通ルール等の社会規範を守る態度を身に付ける指導を行っていると思う 

設問9　学校の施設・設備は整備され、清掃や美化が行き届いていると思う
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設問11　自ら進んで挨拶している

設問12　課題解決に向けた探究活動に主体的に取り組んでいる

設問10　学校は、保健講話や保健だよりを通じて、ヘルスプロモーションに対する意識の向上を図っていると思う

48.9%

16.2%

36.8%

46.1%

62.6%

57.9%

3.7%

9.7%

5.3%

2.6%

生 徒

保護者

教 員

そう思う おおむねそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

36.6% 46.2% 14.9%

2.3%

生

徒

そう思う おおむねそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

33.6% 51.2% 13.1%

2.1%

生

徒

そう思う おおむねそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

1.3％

8.9％



設問13　部活動や生徒会活動等において自発的な取り組みを行っている（生徒）

設問14　交通ルール等の社会規範を守る態度が身に付いている（生徒）

設問15　保健講話や保健だよりを通じて、ヘルスプロモーションに対する意識の向上を図っている（生徒）
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